

**Звіт депутата Миколаївської міської ради VIII скликання
Капацани Миколи Васильовича
по територіальному виборчому округу №2 за 2023 рік**

Фракція:	політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»
Дата набуття поноважень депутата:	10.12.2020
Телефони:	0678589505
E-mail:	mvmkrada@gmail.com
Сторінка в соціальній мережі Фейсбук:	https://www.facebook.com/mykola.kapatsyna.12

Інформація про активність депутата ради

Сесії Ради	Кількість сесій Ради:	11 сесій (17 засідань) Миколаївської міської ради VIII скликання
	Присутність на сесіях Ради:	8 сесій (10 засідань) Миколаївської міської ради VIII скликання
	Кількість особисто ініційованих сесійних питань:	-
	Участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень Ради, її органів, а також доручень виборців свого виборчого округу:	На пленарних сесіях ради та на засіданнях комісії, на постійній основі, активно приймав участь в обговоренні питань порядку денного
Комісії Ради	Членом якої постійної комісії є депутат:	Обраний до складу постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів
	Кількість засідань постійної комісії:	19
	Кількість засідань постійної комісії відвідав депутат:	14
	Ініціював висновків комісії?	-
	Членом яких інших комісій/робочих груп є депутат (перерахувати назви, посади):	- Координаційна ради з питань координації та контролю за реалізацією програм, розроблених відповідно до Концепції розвитку річок та маломірного судноплавства у місті Миколаєві на 2019-2030 роки (член ради).
Прийом громадян	Прийомний день, місце та години прийому:	вул. Лягіна, 4/1, 2-й та 4-й вівторок з 10:00 до 13:30 (у період воєнного часу, з міркувань безпеки, прийом за основним місцем не проводився; проводився за попереднім записом, за вказаним телефоном з узгодженням часу та місця)

	Прийнято громадян:	23
	Отримано заяв:	12
Депутатські звернення, запити, запитання	Кількість звернень:	3
Інтернет-посилання про депутатську діяльність та позицію (або у який спосіб та як висвітлювалась позиція депутата):		Публічна сторінка в соціальній мережі (https://www.facebook.com/mykola.kapalsyna.12)

Про залучення виборців та виконання депутатських обов'язків

Інформація про роботу у виборчому окрузі:	<p>Надається допомога військовим та цивільним в Миколаєві.</p> <p>Систематична допомога цивільному населенню, у тому числі й надання гуманітарної допомоги.</p> <p>Разом з командою займався вирішенням питання щодо забезпечення питною водою.</p> <p>Надавав необхідну та посильну допомогу ЗСУ, підрозділам ТРО, іншим військовим формуванням.</p> <p>Активна співпраця з представниками європейських країн, зокрема представниками Парламенту Данії, для економічного розвитку міста.</p> <p>Доступність зворотного зв'язку забезпечується через соціальні мережі, електронну пошту та контактні номери телефонів.</p>
Чи проводилися депутатом публічні заходи (круглі столи, слухання в комісіях, конференції, наради тощо)? Якщо так, то коли, які заходи та з яких питань?	<p>У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, враховуючи ст. 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» та Указ Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», у звітному періоді публічні заходи не проводилися, з огляду на дотримання заходів безпеки.</p>

Дата складання звіту

Депутат
Миколаївської міської ради
VIII скликання

Микола КАПАЦИНА